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ППЦ Нова Топола, 03.09.2023. год.

ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ПРАЋЕЊУ НА ДАН 03. СЕПТЕМБАР 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини слаби утицај гребена, а јача задња страна
долине у склопу циклона са сјевероистока Европе, која ће се током поподнева
спустити још више ка нашем простору уз затварање цикона на подручју Румуније
који ће се премјештати ка југоистоку и доносити промјену времена. У приземљу
поље високог ваздушног притиска, а послије подне периферија хладног фронта у
склопу циклона са сјевера Европе. У првом дијелу дана дана претежно сунчано и
пријатно топло. Послије подне локални развој облачности који понегдје може
донијети локални пљусак и то углавном на сјеверу и у централним предјелима, а
касније послије подне и увече наилазак облачности са сјевера која ће се кретати ка
истоку и донеће кишу и локалне пљускове са грмљавином прво на сјеверу, а увече
и у осталим предјелима. Током ноћи престанак падавина прво на сјеверу, а касније
и у већини осталих пределја. Због нестабилне временске ситуације систем
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 03.09.2023. године
у временском периоду 15 – 24 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у временском периоду 15.48 – 19.22.

3. Радарско праћење: Иза 15 часова пратимо више слабих до умјерених развоја који
се од Српца и Дервенте премјештају даље на југ, те постепено слабе. Такође, у
наставку дана јавља се више развоја који се из правца сјевера, преко Саве
премјештају даље на југ у правцу Брчко Дистрикта и Семберије, те се премјештају
у правцу југ. Око 22 часа пратимо пар слабих до умјерених развоја изнад југа
Подриња и преласком те облачности полигону остају само слаба локална киша
или пљусак. Од 23 часа, на крајњем југу Подриња јављају само пљускови уз
повремену грмаљавину.

4. Закључак: Због таласањ фронталне зоне и пораста параметара нестабилности на
брањеном полигону систем противградне превентиве преведен је у стање
приправности. Током дана, праћемо је више слабих до умјерених развоја који нису
испунили критеријум за засијавање. Од стране стиријелаца на терену, пријављени
су пљускови уз грмљавину, а на једној станици у Брчко Дистрикту и појава
краткотрајне суградице на коју нисмо могли дејствовати услијед забрањених
азимута и близине државне границе.
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